
Ata de nº 022/2025 da Sessão Ordinária da Câmara
Municipal de Formosa da Serra Negra-MA. Presidente
José de Ribamar da Silva Costa.,1º Secretário em
exercício:Wagner Arruda do  Carmo Santos. 2º secretário

em exercício; Arialdo Barros Costa.                    
                                                       
 

 Aos 29 (vinte e nove ) dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e cinco (2025) às oito
horas e trinta minutos (8h:30min) na sala das sessões da Câmara Municipal de Formosa
da Serra Negra – MA. Com a presença dos vereadores: Antonio Inácio da Silva Sá,
Arialdo Barros Costa, Daniel da Silva Leda,James Augusto Santos Ribeiro,Jorge
Nascimento de Santana,José de Ribamar da Silva Costa,Langelo de Andrade
Milhomem, Itaércio Arruda Milhomem Barros, Otacílio Ipólito de Oliveira
Filho,Pedro da Mata e Silva Junior e Wagner Arruda do Carmo Santos. O Senhor
José de Ribamar da Silva Costa no exercício da presidência após a leitura da Bíblia
Sagrada sob proteção de Deus feita pelo vereador Arialdo Barros Costa,em Salmos
(100), e uma oração feita pelo vereador Wagner Arruda do Carmo Santos  declarou
aberta a presente sessão. Na seqüência o presidente José de Ribamar da Silva Costa
convidou a secretaria da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior que foi
aprovada sem restrição e seguinte ordem do dia:Projeto de Lei nº002/2025- mesa
diretora: Acrescenta a seção do V ao capitulo V e insere os artigos 21-A A 21-D na
Lei nº001/2025 que dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa da
 Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra/MA,para instituir gratificações
pelo exercício de funções estratégicas e dá outras providências, de autoria da mesa
diretora. Indicação nº115/2025, indica a Sra. Prefeita a aquisição de uma Patrulha
mecanizada para atender a comunidade Penedo.Indicação nº116/2025, indica a
Sra. Prefeita a necessidade, em caráter de urgência,do cascalhamento de
aproximadamente 40 km de estrada vicinal, o trajeto que se inicia na localidade
Bacuri até a fazenda Brejão dos Arrudas, contemplando ainda as localidades São
Luiz do Oronte, Lagoa Preta, Bacupari,Santas Virgens,Limoeiro,Marruá e
finalizando na localidade Grota Funda.De autoria do vereador Wagner Arruda do
Carmo Santos. Indicação nº 117/2025, solicita a construção de uma ponte na
localidade dos Pingos,sentido á Serra Negra,de autoria do vereador Jorge
Nascimento de Santana. Indicação nº118/2025, indica  a construção de um terminal
rodoviário no município de Formosa da Serra Negra-MA. Indicação nº 119/2025,
solicito a reestruturação e instalação de encanamentos adequados que saem dos
poços artesianos responsáveis pelo abastecimento de água dos bairros de Formosa
com atenção especial ao bairro São Pedro e demais regiões que apresentam
problemas no fornecimento de água. Vereador proponente Pedro da Mata e Silva
Junior.Indicação nº120/2025, solicita o cascalhamento e melhoramento na estrada
que liga o povoado Soara ao Rancho Alvorada.De autoria dos vereadores Jorge
Nascimento de Santana,Daniel da Silva Leda,Wagner Arruda do Carmo
Santos,Itaércio Arruda Milhomem Barros. Pedido de Providencia nº022/2025, a
escola Epitácio  Pessoa, situada na comunidade Cabeceira do São Braz, encontra-
se em situação que requer intervenção urgente. É necessária a reforma e ampliação
da unidade escolar, garantindo mais espaço e melhores condições para atender os
estudantes, vereador proponente Jorge Nascimento de Santana. Pedido de
providencia nº024/2025, solicita providências ao poder executivo municipal no
sentido de perfuração de um poço artesiano na localidade Cachoeira do Alvino,
zona rural  deste município.Pedido de Providencia nº025/2025, solicita que ao
poder executivo municipal que seja realizada a pavimentação de todas as ruas do
bairro COHAB,mais conhecido como as casinhas, que ainda não recebeu esse
beneficio, de autoria do vereador James Augusto Santos Ribeiro.Que foram
colocados em votação e aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes.Em
seguida o presidente José de Ribamar da Silva Costa saudou a todos os vereadores
presentes os visitantes moradores da localidade São José dos Beliza que nos visitam que
vinheram trazer suas reivindicações referente a falta de água no povoado solicitando um
poço artesiano para resolver o problema da falta de água na comunidade, solicitou que
seja feito um pedido de providencia de urgência para encaminhar a prefeita para
perfuração de um poço artesiano na localidade São José dos Beliza, em seguida passou
a palavra aos vereadores que fez uso da palavra o vereador Otacílio Ipólito de Oliveira



  Silva  agradeceu a Deus  por mais esse momento nessa casa começando os trabalhos
quero começar minhas palavras justificar mais uma vez minha ausência, na quinta feira
recebi uma intimação pra mim esta em Brasília duas horas da tarde na quinta feira sai
daqui as pressas, sendo que na estrada eu acompanhando a sessão e muita gente dizendo
que eu sai porque peguei dinheiro para não votar naquele projeto, se eu quisesse ter
pegado o dinheiro não precisava eu ir pra Brasília não,tinha pegado e ia ali pra casa
mesmo eu não sou obrigado a vir na sessão não, isso e uma coisa que me deixou muito
chateado recebei vários áudios pesados polêmicos que tive que para e refletir mesmos
estou falando não e de outras pessoas não e do meu grupo mesmo dos bodes,sendo que
sou dos caras que venho lutando fiel desde eu menino quero continuar com meu perfil
desse jeito sendo que fui bombardeado pelas redes sociais sem merecer jamais fui
contra classe e jamais vou ser, sem fui do lado dos professores e dos servidores públicos
de Formosa da Serra Negra, mais em fim o que eu quero dizer aqui que podem contar
comigo muitas vezes vejo que colega meu desejava eu não esta naquela cadeira que eu
estou aqui mais vão ter que engolir seco vou continuar meu trabalho com honestidade
sinceridade tem muitos que gosta de ver a briga aqui nessa tribuna, gestão passada
quase arranco minha mão nessa tribuna e não resolvi nada e sendo assim vou continuar
meu trabalho com honestidade e transparência, mudando de pauta quero  falar sobre os
banheiros da praça de eventos  o povo todo dia me cobra sobre aquele banheiro esta
com mal cheiro que a pessoa responsável tome providencia e resolva esse problema,
quero aqui pedir mais uma vez de milhares de vezes que já pedi a estrada do seu João
Felipe ao chapéu de palha, varjota limpeza a pedra furada, tenho certeza a pessoa sair
daqui pra ir na pedra furada --- se não for um carro bem fácil chega aqui vai direto pra
oficina,gente e um pedido que estou fazendo mais uma vez vamos raspar colocar
cascalho o povo esta reclamando e clamando para os responsáveis e a prefeita concerte
essas estradas, falou sobre o problema da falta de água em nossa cidade que seja
resolvido agradece a cada pessoa que lhe mandou mensagem de apoio desejou a todos
um bom final de semana.O vereador Pedro da Mata e Silva Junior saudou a mesa
diretora vereadores visitantes a toda população que esta assistindo por ,meios digitais,
parabenizou a gestão pelo bloquetiamento das ruas do bairro Mercial Arruda e também
pela instalação de arquibancadas  com cobertura do Estádio Arenaldão  que era uma
solicitação minha e também de outros vereadores melhorou o bem esta de todos , falou
sobre sua indicação para a construção de uma rodoviária Formosa precisa para geração
de emprego isso movimenta a economia local o turismo movimenta o comercio local da
nossa cidade , falou sobre a questão da falta de água a população esta clamando que seja
resolvido esse problema, que seja mudado a encanação foi informado pelo SAAE, que
tem água o problema  e a encanação o cano não esta na espessura correta pede que a
gestão resolva esse problema, falou que tem recebido mensagens sobre a iluminação do
parque ambiental que seja resolvido esse problema, solicita que seja implantado um
quebra molas em frente a casa do Antonio Arruda, devido ao grande fluxo de
veículos.O vereador Jorge Nascimento de Santana saudou a todos os vereadores em
nome do presidente e os visitantes hoje estivemos trazendo algumas indicações essas
aprovadas por todos os vereadores agradeceu os colegas pela parceria de sempre  de
estarmos aprovando o que e de bom para nosso povo  e nosso população e vai ajudar
muito nossas regiões,falou do pedido de providencia que vem da semana passada como
não foi conseguido colocar em pauta  na sessão anterior entrou hoje,mais ou menos
igual a indicação que o vereador James fez sobre a escola do São Brás agradeceu a
gestão municipal na pasta da secretaria de educação por esta dando andamento na parte
de organizar aquela escola o pátio o cercamento do mesmo por ter dando inicio aos
trabalhos na escola do São Brás, agradeceu a gestão pelo corte da ladeira do Porto do
Sibil foi rebaixado a ladeira foi um pedido de providencia que trocemos aqui assinado
por todos os vereadores e fomos atendido  estamos aqui também para agradecer por essa
benfeitoria também tivemos trazendo a indicação da ponte do Riacho Grande que liga
essa estrada que sai de Formosa sentido a Serra uma ponte de grande importância a
população se disponibilizou a doar a madeira só precisa de um pouco de incentivo do
poder publico para esta executando essa obra pede a sensibilidade da gestão municipal
para que esse projeto saia do papel seja executado, outra indicação que trouxemos aqui
não e a primeira esse não a reforma da estrada do povoado Soara a MA006, acho que
pra esse lado aqui são duas vias importantes que essa estrada que sai do rancho Alvora
ao povoado Soara essa estrada sentido chapéu de palha ao povoado Varjota são duas
vias de grande importância essa estrada do racho alvorada ao povoado ela se encontra
muito deteriorada e a época de trabalhar ela e agora época da seca daqui uns dia chega a
chuva novamente e a desculpa novamente vai ser que esta no período de inverno e não
tem como não fazer nada essas são minhas palavras deseja a todos um ótimo final de
semana. O vereador Itaércio Arruda Milhomem Barros quero agradecer a Deus por
mais esse momento  por mais essa  oportunidade  saúda a  todos os companheiro
presentes mesa diretora,os companheiro do São José dos Beliza, quero iniciar minhas
humildes palavras citando algumas cobranças algumas indicações que já fizemos mais



infelizmente ainda não fomos atendidos inicia minhas palavras citando a indicação que
fiz para a perfuração de um poço artesiano que e um problema que se estende desde a
gestão passada ali no final da gestão passada tento resolver aquele problema ali vi com
meus próprios olhos ali a dificuldade do povo junto com meu amigo Lorenço que mora
ali na região a gente comprou a encanação para ver se puxava daquele povo outro poço
mas não consegue, solução mesmo e a perfuração de um outro poço, então a gente como
representante do povo estamos aqui fazendo nossa parte que e cobrar, e de total
conhecimento da nossa prefeita que mora ali vizinha e agente fez o pedido para ser
resolvido com urgência para que seja resolvido o problema da falta de água no São José
dos Beliza, falou sobre outra indicação que e de estrema importância que e sobre a
ponte do riacho dos anjos ali no Jatobá, no inicio dos trabalhor legislativos trouxe a
indicação de três pontes ponte do Vanga, aquela ponte que interliga o povoado Tiuba ao
povoado Flor do Dia e ponte do Riacho dos anjos no Jatobá foi feito um remendo mais
não esta 100 passo todos os dias ali alertado pelos companheiros que trafegam por ali e
pelos moradores da região que a qualquer momento pode ir a baixo causando uma
grande tragédia, solicita a secretaria de obras e a prefeita que solucione esse problema,
também trouxe no inicio do ano a indicação para o calçamento do povoado Flor do Dia
o vereador Jorge Santana fez esse pedido a gente se solidariza que a gestão tome
providencias e nós de uma resposta a gente cobra e bate na tecla conversa e não tem
resposta estamos cobrando que possa nos atender e da uma resposta, agradeceu ao
vereador Jorge Santana por nos ter convidado para fazer a parceria da indicação da
recuperação da estrada da Soara passando pelo povoado Flor do Dia uma indicação que
se estende desde o mandato passado, tem uma indicação que já fiz que e a reforma do
posto de saúde da Flor do Dia estive lá a semana passada e fiquei meio que
envergonhado faz dias que a gente cobra eu como representante dali ver o posto daquela
situação cobro humildemente a prefeita a gente e morador dali e conhece a realidade,
são essas as cobranças de hoje, falou da ponte do São Bento que fomos atendido
lutamos junto com os companheiro tivemos a oportunidade de compra a madeira ali
pertinho agradece a gestão por nos atender,deseja a todos um ótimo final de semana.O
vereador Langelo de Andreda Milhomem  agradeceu a Deus por mais uma
oportunidade cumprimenta todos os amigos os ouvintes que nos acompanham nas
plataformas digitais a população interage nas sessões de inicio a gente reforça mais um
documento sendo preparado para fazer as reivindicações da comunidade São José dos
Belisa, presidente Riba destaca a postura da comunidade em vir aqui na Câmara dos
vereadores com a mesma paciência de sempre fazendo as mesma reivindicações e tendo
aqui mais uma vez o apoio de todos os vereadores a prefeita e conhecedora da região
conhecedora dos antigos problemas que ali tem, e hoje a gente destaca principalmente a
necessidade da perfuração de um poço artesiano na comunidade São José dos Belisa, foi
perfurado um poço na comunidade Vila Raimundo Maria existindo  a necessidade de
uma boa encanação que de fato supria a necessidade da comunidade São José dos Belisa
se de fato suprir a necessidade da comunidade perfeito se não precisa ser perfurado o
poço artesiano para a comunidade, falou que tinha preparado uma fala para hoje tenho
certeza se você e morador de Formosa da Serra Negra e em véspera de eleições
principalmente em nossa cidade seja você lado A ou B, vocês sempre vão escutar estão
comprando votos na CHABE, Paquerão, Felipão em vésperas de eleições parece minar
carro em nossa cidade, hoje venho aqui sei do grande desenvolvimento que esta
acontecendo aqui dentro da cidade muitas ruas estão sendo recuperadas através de
calçamento de bloquetes boas iluminações mas eu gostaria que a gestão também olhasse
para esses bairros que em nome de todos os moradores a gente cobra a muito tempo
algum tipo de beneficio a esses bairros muitas vezes só e lembrado em véspera de
eleições, eu queria que a prefeita Jucenir nos escutasse e olhasse um tipo de projeto uma
forma de benefício para esses três bairros que aqui citei,gostaria também  hoje e
praticamente para trazer reivindicações ali na região do sitio se inicia na CHABE, setor
do maracujá região do João Felipe, ali  já tem vários moradores existe  um grande
numero de moradores já levei o Sandoval lá para olha uma ponte esta ponte esta
comprometida existe a necessidade de manutenções deixo esse alerta antes que aconteça
o pior  e não dizer que o vereador Langelo Milhomen não trouxe as reivindicações
necessária existe um profissional da prefeitura que já sabedor da situação e a conta com
a compreensão da secretaria de obras e da gestão para fazer a manutenção necessária
,falou que depois do riacho grande  muitas pessoas adquiriram  novas propriedades e
fluxo de veículos naquele setor aumentou bastante na gestão anterior já tinha pedido a
manutenção daquela ponte uma simples reforma, como já foi feito indicação pelo
vereador Junior Barros outros vereadores já mencionaram  necessidade do calçamento
daquele pedacinho do riacho grande com bloquetes sou outro defensor do parque
natural fica triste em ver as vezes a situação daquele parque se encontra tem um rapaz
que cuida todos os dias mas o maior problema são os vândalos ,finalizando  quero
parabeniza a gestão pela facilidade que esta tendo com governo federal e também
governo estadual em realizar a ações ontem foi entregue vários kits de óculos o



vereador Riba Costa esteve presente o vereador James e a gente agradece ações dessa
forma entrega de exames fardamentos escolar ajuda bastante as famílias de Formosa
continuo cobrando benefícios para todos os bairros de Formosa quero que a cidade
cresça agradece a oportunidade.O vereador Antonio Inácio da Silva Sá inicia minhas
simples  palavras agradecendo a Deus por esta  hoje na casa do povo com saúde vivo
 da um bom dia a todos os presentes quero iniciar minhas palavras falando inclusive da
água e um problema desde o inicio do meu mandato aqui em Formosa quase todas as
sessões tem indicações sobre água ou para algum bairro ou no centro alguma
reclamação existe, acho que nos vereadores temos que fazer uma reunião com a
comissão de frente no SAAE juntamente com a prefeita reunião interna e tentar resolver
esse problema no inicio do meu mandato fui no São José dos Belisa na minha campanha
estive ali naquela localidade  visitando de casa em casa ouvindo a necessidade daquela
comunidade e a principal e a falta de água e trouxe a indicação de um poço artesiano foi
aprovado pela casa e recebi ligações de amigos querendo saber sobre o poço entrei em
contato com a prefeita ela me informou que quer fazer ainda esse ano agradeço a
presença dos nosso companheiros do São dos Belisa hoje ainda e sexta feira vários
homens que vive dos braços e deixou seu serviço na roça para vir em busca desse
benéfico o vereador Antonio Inácio tem conhecimento dessa necessidade não tem como
deixa isso pra frente foi feito um pedido de providencia e com fé em Deus a prefeita vai
nos atender, parabenizou a equipe da limpeza publica e que faça a coleta de lixo com
mais freqüência no bairro Industrial em seguida convida a todos para participar do
encontrão dos jovens que acontece nesse sábado na localidade morada nova.O vereador
Daniel da Silva Leda cumprimenta a todos presentes quero em rápidas palavras quero
agradeceu  a gestão e a secretaria de obras pela recuperação da ponte do São Bento foi
uma das pautas que vínhamos cobrando porque somos cobrados pela comunidade , foi
informado hoje por moradores da comunidade que  a ponte esta sendo recuperada para
nossa alegria e da região moradores agradece a gestão por nos atender e melhor atender
os moradores dali fica feliz em saber que a voz do povo nessa casa ela esta sendo
transmitida de uma forma legalizado através dos vereadores que no momento as nossas
cobranças para muitos parecem ser algo taxativo ou algo de algum vereador de oposição
eu cobro o que e necessário eu veja a gravidade da situação as vezes dou um tempo para
poder cobrar não vereador de fazer vídeo não sou vereador de esta repetindo porque as
vezes a gente cobra e da um tempo para o problema ser resolvido, quero dizer ao
vereador Wagner nosso companheiro com todo respeito e dizer da nosso preocupação
porque sei da sua preocupação com nosso povoado, quando ver os amigos do povoado
São José dos Belisa buscando uma solução para que chegue água em suas casas a gente
sabe que e uma coisa preciosa que e  água, eu lembrando do povoado Varjota que a
gente tem lutado bastante não só de agora mais de gestões passadas nos continuamos
com o mesmo pensamento de que estaremos logo logo vendo aquele problema sendo
resolvido nos como vereadores sabemos das necessidade e das grandes demandas do
nosso povoado em outras regiões como estão aqui os moradores pacificamente
democraticamente buscando aquilo que e de direito de vocês  e todas as comunidades
bairros terão esse direito tenho certeza que essa câmara de uma forma carinhosa
respeitosa pacificadora estaremos todos juntos ombreados em um pensamento para
busca soluções para o povo que realmente precisa em nosso município aproveito a
oportunidade e quero me dirigir a  nossa prefeita Jucenir que atenda nosso povoado no
quesito de água  e também na questão do lixo e infraestrutura agradece pela a
oportunidade e deseja a todos um ótimo final de semana. O vereador Arialdo Barros
Costa agradeceu a Deus por mais uma oportunidade quero iniciar minhas, agradecendo
a prefeita por muitas conquistas já conseguiu as vezes a gente só cobra e esquece de
agradecer quero começar lendo números que e de total importância para nossa
comunidade o mutirão da visão atendeu agora recente  foram 408 consultas grátis
atendeu 72 cirurgia de catarata e equiterigio entregou de 267 óculos grátis através da
parceria da prefeita com deputado JP, que esta dando a total contribuição principalmente
nessa área, uma consulta por mais simples que seja e raro ter uma por menos de 150 200
reais, e foram 408, óculos grátis pela primeira vez em Formosa 267 óculos imagina o
valor de um óculos,quero aqui prefeita lhe parabenizar por essa grande conquista com a
parceria da secretaria de saúde e também o deputado JP muitos recebem votos e nem
vem agradecer JP esta mostrando quero lhe parabenizar, quero falar aqui de algumas
especialidades que não tinha antes e a prefeita esta conseguindo vagas mensal todos os
meses urologia 40 vagas ,neurologia 20 vagas, ortopedista 80 vagas ultrassonografia
250 vagas ginecologista 80 vagas, obstetra 80 vaga,cardiologista 80 vagas, a prefeita
esta apenas com 8 meses de mandato e nos já temos aqui grandes conquistas, barra do
corda hoje e uma prefeitura hoje nos ta dando total apoio quero parabeniza a prefeita
com toda sua equipe de secretários vereadores que nos estamos aqui para isso agora
falar também meu colegas me antecederam que eu também estou preocupado com o
parque natural recebi varias reclamações eu acredito que deveria olhar com mais
carinho um patrimônio que e nosso porque não  faz uma  manutenção e coloque uma



pessoa par vigiar a noite isso não e gasto absurdo gasto mesmo e ser danificado o
parque natural quero falar um pouco sobre água que e um assunto que mais tem sido
falado nessa casa, era bom fazer um estudo em cada bairro para ver a questão dos canos
porque não e apenas em um bairro e em todos os bairros não e falta de e nem de poço
artesiano e sim falta de manutenção que os vereadores junto com a prefeita e o SAAE
procura uma solução porque o povo ta sofrendo,quero parabeniza a indicação dos quatro
vereadores que trabalharam em harmonia fico muito feliz quando vejo isso e sinal que
estamos trabalhando com objetivo que atender bem as pessoas e fazer o bem  para todos
sem denegrir a imagem ninguém, falou aos amigos do São José Belisa foi unânime foi
aprovado e vai da certo deseja a todos um ótimo final de semana.O vereador James
Augusto Santos Ribeiro saudou a todos presentes estamos em mais uma sessão
estamos reafirmando nosso compromisso com o povo trouxe duas indicações
importantes solicitei a perfuração de um poço artesiano na cachoeira do Alvino a muito
tempo a população sonha com esse beneficio entra gestão e sai gestão  esse problema
nunca foi sanado peço  aqui humildemente que a prefeita olhe para aquela localidade e
faça essa tão sonhada obra que aquele povo precisa assim como as demais sabemos que
a água e impossível de viver sem ela , Formosa esta passando por dificuldade em
relação a falta de água, Formosa passa por momentos difíceis no quesito abastecimento
de água não e de hoje e varias e varias gestões nesse período que estamos    em agosto
parece que foi o pior da história a gente sabe que esta aumentando o numero de bairros
e pessoa já fui me informa fui a trás de soluções tive conversando com a prefeita esta
preocupada também com essa situação que não sabe pensa que o que ta faltando e poço
artesiano mas na verdade o problema e encanação ao invés de esta gastando com poço
seria mais barato investir em encanação tem lugar que foi furado  mais um poço e ai que
ficou pior reforça o pedido dos vereadores que vieram a tribuna também que a equipe
do SAAE tome providências e resolva essa problema a situação esta muito
precária,solicitei também que fosse feito a pavimentação do bairro CHOABE, esta
tendo muito poeira no verão e lama no inverno, que faça a pavimentação nas ruas que
ainda não foi feita aquele bairro e muito importante para nossa cidade a gente cobra
mais quando as coisas acontece a gente vem aqui agradecer também senhor presidente
nobres vereadores povo de Formosa uso essa tribuna também  para parabeniza a gestão
que vale destacar  também que na área da saúde nosso município e gestão municipal em
conjunto com alguns vereadores conseguiram realiza um mutirão oftalmológico ali no
dia 18 do 8 na qual o vereador Langelo Wagner Artur esteve presente  e ali no sábado
seguinte foi deito as cirurgias e ontem estivemos ali entregando mais de 300 óculos
doados pela gestão em parceria com  governo federal fico muito feliz sou um defensor
da bandeira da saúde sempre lutei pelo bem esta da população de Formosa fico muito
feliz em participar desse grandes movimentos esses que não atende só uma pessoa
 foram atendido mais de 400 pessoas estamos aqui para fazer um trabalho no plural e
não para uma pessoa mais para toda população de Formosa,ontem estive  presente
juntamente com vereador Riba Costa em momento voltado especialmente ao agosto
dourado para as mães gestantes de Formosa foram feita palestras com grandes médicos
enfermeiros e foi doado vários brindes e reconhecer como e valioso as mães do
município são as pessoas mais importantes do mundo  que gera, vidas fica meu
compromisso com a população de  Formosa estarei sempre firme e lutando para o bem
esta de todos fica meu agradecimento e bom final de semana a todos.O vereador
Wagner Arruda do Carmo Santos em primeiro lugar agradeceu a Deus por mais essa
oportunidade, quero também externar minha gratidão pela presença da minha esposa e
minha filha nesta casa pela primeira vez nesse primeiro ano de legislatura esta se
fazendo presente, quero cumprimentar os colegas vereadores no nome do presidente
José de Ribamar parabeniza os nobre vereadores pelo apoio que tem nos dado diante
das nossas indicações nessa casa pra mim e motivo de alegria esse companheirismo de
vocês falar das novidades nas nossas andanças acredito que as coisas irão acontecer no
tempo de Deus na hora certa pelo pouco que a gente conhece acredito que nosso
município sendo executado inúmeras conquistas que virão a nossa população ficara
satisfeita, quero aqui falar ao povo da região do Bacuri,região do Brejão dos Arruda,
São Luiz do Orante, ate a grota fundoa   comunidades que  a longas datas votam e não
receberam benefícios digamos assim grande logradouro para aquele povo  fiz uma
indicação para que possamos ser atendido com o cascalhamento daquela estrada
também fiz uma indicação solicitando uma patrulha mecanizada para a região do
Penedo uma comunidade tradicional também que começou receber benefícios
significativo na gestão do prefeito Cirineu Costa recebeu benefícios promissores espero
que a prefeita Jucenir possa nos atender junto a secretaria de obas com apoio dos
colegas vereadores essa indicação foi feita pelo vereador  Wagner Artur mas e uma
conquistas de todos nos vereadores, quero nesse momento solicitar a secretaria de obras
das indicações que já fizemos sobre a ponte do Sobradinho se tiver algo que a gente
possa citar mais urgente e que seja solucionado o problema daquela ponte, uma ponte
que tem uma trafegabilidade muito grande sabemos da importância que tem e um



córrego profundo onde já ocorreu quedas de transporte de grande porte pede que tome
providências, parabeniza o vereador Jorge Santana pelo convite de fazer a  parceria com
vereador Daniel e Itaercio Arruda para o empissarramento da estrada da Soara ao
Rancho Alvorada,fiz uma indicação aqui sobre a questão dos quebra molas no povoado
Varjota  e Limpeza quero pedir  a secretaria de obras e dizer que estou disposto fazer
uma lombada em ruas que tem bloquetes e só uma lombada e só confeccionar as placas
e erguer os blocos  não vai gerar gastos a prefeitura, agradece a prefeita Jucenir sua
equipe de trabalho pelo que tem feito pela nossa região as cobranças são muitas mais o
nosso papel e esse como político sou compreensivo e passivo naquilo que e levantado
 de critica contra  a minha pessoa mais com minha consciência limpa e sabendo que eu
tenho uma conta com Deus não com outras pessoas sei do meu coração sei do que faço
sei da minha integridade meu Deus esta vendo o que estou falando.O presidente
apresentou o pedido de providencia nº023/2025 que a prefeita tome providências com
urgência e faça a perfuração de um poço artesiano para resolver o problema da falta de
água na comunidade São José dos Belisa,de autoria de todos os vereadores o mesmo já
foi encaminhado ao executivo. Em seguida o presidente agradeceu a presença de todos e
não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão Ordinária do dia 29 de
Agosto de 2025.Sala das Sessões  das Sessões da Câmara Municipal de Formosa da
Serra Negra-MA.                        
         
         

 
 


